
 

Витяг з протоколу № _5_ від 22.  03  2022р. засідання групи забезпечення 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

сумісно із представниками стейкхолдерів 

 

ПРИСУТНІ: Завідувач кафедри, керівник групи забеспечення спеціальності 

183 Герасимов О.І., доцент Курятников В.В., ст.викл. Співак А.Я., ас. 

Сідлецька Л.М., директор ТОВ Центр екологічної безпеки Соловйов В.Г.  

 

СЛУХАЛИ:  

1) Пропозиції професора Герасимова О.І. щодо проведення виробничої 

практики  магістрів з спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища» на базі Центру екологічної безпеки, зауваження щодо недоліків, 

переваг та особливостей реалізації програми виробничої практики згідно 

діючій ОПП з спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища». 

2) Пропозиції професора Герасимова О.І. щодо реалізації програми ОПП 

магістрів з спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища» із врахуванням регіональних особливостей  та з метою 

підготовки фахівців для вирішення регіональних екологічних проблем, 

зокрема спектрометричний контроль, застосування геоінформаційних 

технологій, використання нової техніки на прикладі електронного 

інформаційного табло з даними про радіацію та її методичне забезпечення. 

3) Пропозиції  директора ТОВ Центр екологічної безпеки Соловйова В.Г. 

щодо практичної частини ОПП магістрів стосовно більшої деталізації вмінь 

та навичок здобувачів освіти, які мають набутими під час виробничої 

практики   

 

УХВАЛИЛИ: 

Пропозиції доповідача щодо проведення виробничої практики  магістрів 

з спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та 

реалізації програми виробничої практики згідно діючій ОПП на базі Центру 

екологічної безпеки прийняти до відому. 

   Узгодити пропозиції  директора ТОВ Центр екологічної безпеки 

Соловйова В.Г. щодо практичної частини ОПП магістрів у більшій деталізації 

вмінь та навичок здобувачів освіти, які мають набутими під час виробничої 

практики .Кафедрі активізувати роботу з методичного забезпечення вивчення 



засобів  спектрометричного контролю, контролю засобом електронного 

інформаційного табло з даними про радіацію 

 

Керівник групи 

 із забезпечення спеціальності                                          О.І. Герасимов 

 

 

 


